



CÂMARA MUNICIPAL DE MOURA

ATA N.º 36

-----Aos dezanove dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezoito, na Sala de Sessões do Edifício dos Paços do Concelho, pelas dezassete horas reuniu ordinariamente a Câmara Municipal de Moura, tendo estado presentes: -----

----- **Presidente:**----- **Álvaro José Pato Azedo** -----

----- **Vereadores:** ----- **José Maria Prazeres Pós-de-Mina**-----

----- **Lurdes da Conceição Pé-Curto Balola**-----

----- **André Albino Linhas Roxas**-----

----- **José Francisco Calado Banha**-----

----- **Ana Maria Charrama Farinho**-----

----- **Manuel Martinho Franco Lavaredas Bio**-----

-----A reunião foi secretariada pela Dr.^a Maria de Lourdes Soares, coadjuvada pela funcionária Célia Patrícia Perfeito Caraça. -----

-----**ABERTURA OFICIAL DA REUNIÃO** -----

-----Após verificação da existência de quórum foi pelo Presidente declarada aberta a reunião, com os pontos constantes da seguinte Ordem de Trabalhos: -----

-----Aprovação da Ata referente à reunião ordinária pública da Câmara Municipal realizada a 5 de dezembro de dois mil e dezoito-----

-----**PRESIDÊNCIA** -----

-----**013618** - Informação do Presidente à Câmara Municipal-----

-----**023618** - Informação - Decisões tomadas neste mandato em matéria de sinalização rodoviária-----

-----**DIVISÃO DE GESTÃO FINANCEIRA E PATRIMÓNIO** -----

-----**033618** - Proposta - Isenção do pagamento à Escola Básica Integrada de Amareleja referente a uma reparação em rotura-----

-----**043618** - Proposta de transferência para a Cimbal referente ao Projeto COOPERA-----



CÂMARA MUNICIPAL DE MOURA

-----**053618** - Proposta - Abertura de procedimento para realização da Empreitada de Reabilitação da Piscina Municipal de Moura e aprovação das peças do procedimento -----

-----**063618** - Proposta - Restituição de verba ao abrigo do Contrato-Programa com a Herdade da Contenda, E.M. para o ano 2015 e anulação por acordo do valor não transferido-----

-----**DIVISÃO DE EDUCAÇÃO, HABITAÇÃO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL** -

-----**073618** - Proposta - Aprovação do Protocolo entre a Câmara Municipal de Moura e o Centro Infantil N^a Sr^a do Carmo -----

-----**083618** - Proposta - Aprovação do Regulamento Municipal de Apoio a Situações de Emergência Social e respetivas despesas -----

-----**093618** - Proposta - Aprovação do pagamento das primeiras prestações de sete processos no âmbito do Programa Municipal de Apoio à Natalidade e Adoção ---

-----**103618** - Proposta - Aprovação da atribuição de verba aos Agrupamentos Escolares de Moura e Amareleja-----

-----**DIVISÃO DE PLANEAMENTO, GESTÃO URBANÍSTICA, INVESTIMENTO E TURISMO** -----

-----**113618** - Para conhecimento - Auto de cessão a título precário e oneroso - Convento de Nossa Senhora do Carmo, em Moura-----

-----**123618** - Anteprojeto do Projeto de Reabilitação do Edifício do Antigo Matadouro para Museu Municipal de Moura - 2^a fase -----

-----**133618** - Proposta de aprovação do Projeto de Adaptação da Antiga Estação do Caminho-de-ferro a Central Intermodal e área envolvente-----

----- **PERÍODO ANTES DA ORDEM DO DIA** -----

-----Ao iniciar este período o Presidente da Câmara cumprimentou todos os presentes, passando seguidamente a palavra ao vereador André Linhas Roxas que reiterou o pedido de informação solicitado anteriormente sobre os equipamentos de descalcificação a colocar na Freguesia de Safara e na ETA do Ardila, pela AgdA - Águas Públicas Do Alentejo, S.A. e ainda, informação no âmbito da certificação da Estação Náutica. No seguimento das visitas realizadas pelos vereadores da CDU às



CÂMARA MUNICIPAL DE MOURA

freguesias, sendo que a última teria sido à Freguesia da Póvoa de São Miguel, questionou o Presidente se estaria previsto realizar alguma intervenção na Igreja da Estrela. -----

-----Em resposta à questão colocada sobre os trabalhos a realizar pela AgdA - Águas Públicas Do Alentejo, S.A., o Presidente da Câmara procedeu à leitura dos emails enviados pelo Dr. Marques Ferreira, que no passado mês de julho, estimava que os trabalhos se iniciassem no mês de setembro, considerando ainda assim alguns atrasos, a entidade garantia que até ao final do mês seriam iniciados. Acrescentou que, no mês de novembro teria voltado a questionar a entidade sobre o desenvolvimento dos trabalhos, tendo sido informado a catorze de dezembro, pelo Dr. Marques Ferreira justificando que, relativamente ao compromisso assumido na reunião de onze de julho entre as duas entidades, os atrasos verificados derivavam da necessidade de dar cumprimento ao código da contratação pública e da necessidade de se realizarem trabalhos complementares nomeadamente no reservatório de Safara. Em conclusão, frisou que essa teria sido a última informação recebida, e que relativamente à ETA do Ardila, estaria previsto que o equipamento estivesse a funcionar até ao final do presente ano, no que dizia respeito ao reservatório de Safara, contavam ter o descalcificador em funcionamento na segunda quinzena de dois mil e dezanove. -----

-----Em relação à informação sobre as recomendações da certificação da Estação Náutica, assumiu a responsabilidade pela falha no envio da informação solicitada, pedindo desculpas pelo facto e garantido que a mesma seria enviada por email. No que dizia respeito à questão da possibilidade de uma intervenção na Igreja da Estrela explicitou que teria feito uma visita ao local acompanhado pela Chefe da Divisão de Obras, para uma análise da situação, existindo por parte da Câmara Municipal vontade de, em parceria com a Fábrica da Igreja da Estrela, resolver a situação da cobertura do edifício, recorrendo se possível a uma candidatura de comparticipação de fundos para os custos da intervenção.-----

-----O Presidente da Câmara entregou a informação solicitada pelos vereadores da CDU, sobre a reparação dos caminhos rurais, trabalho realizado em parceria com as Juntas de Freguesia, explicitando que o quadro informativo estaria em constante



CÂMARA MUNICIPAL DE MOURA

actualização devido à dinâmica dos trabalhos, sendo que os mesmos decorriam de segunda a sexta-feira nos caminhos da responsabilidade da Câmara Municipal e no fim-de-semana nos caminhos das Juntas de Freguesia. -----

----- Para finalizar este período a vereadora Lurdes Balola informou que o Projeto EMI – Equipa Municipal de Mediação Intercultural, teria sido aprovado com um financiamento 85%, cuja equipa será constituída por três mediadores e dois técnicos superiores, que em sua opinião será uma mais-valia para o concelho, tendo em conta o número de alunos de etnia cigana no mesmo. -----

----- Não havendo mais intervenções o Presidente deu como encerrado este período. -----

----- PERÍODO DA ORDEM DO DIA -----

----- **Aprovação da ata número trinta e quatro referente à reunião ordinária pública da Câmara Municipal realizada a cinco de dezembro de dois mil e dezoito.** -----

----- Foi presente para aprovação a ata número trinta e quatro referente à reunião ordinária pública da Câmara Municipal realizada a cinco de dezembro de dois mil e dezoito. -----

----- **DELIBERADO POR MAIORIA COM CINCO VOTOS A FAVOR, E DUAS ABSTENÇÕES, DO PRESIDENTE DA CÂMARA, ÁLVARO AZEDO E DO VEREADOR JOSÉ MARIA PÓS-DE-MINA POR NÃO TEREM ESTADO PRESENTES NA REUNIÃO, APROVAR A ATA NÚMERO TRINTA E QUATRO DA REUNIÃO ORDINÁRIA PÚBLICA DA CÂMARA MUNICIPAL REALIZADA A CINCO DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E DEZOITO.** -----

----- RESUMO DIÁRIO -----

----- Foi presente resumo diário n.º 237, da Tesouraria, referente ao dia 18/12/2010, que regista um saldo de 755.807,79, (setecentos e cinquenta e cinco



CÂMARA MUNICIPAL DE MOURA

mil, oitocentos e sete euros e setenta e nove cêntimos), em Operações Orçamentais.-----

-----TOMADO CONHECIMENTO-----

-----PRESIDÊNCIA-----

-----Informação do Presidente à Câmara Municipal-----

-----013618

-----Foi presente informação sobre as atividades desenvolvidas quinzenalmente pelo Presidente da Câmara e pelos vereadores do PS.-----

-----No uso da palavra a vereadora Ana Maria Farinho solicitou informação sobre a reunião ocorrida no passado dia seis de dezembro com o Secretário de Estado da Energia.-----

-----O Presidente da Câmara disse que tal como seria do conhecimento de todos, teria existido uma mudança na tutela na Secretaria de Estado da Energia, o que implicava que os assuntos que tinham sido abordados com o anterior Secretário de Estado estariam em processo de análise e discussão com o actual. Referiu que com esse objectivo a Câmara Municipal solicitou de imediato, uma reunião, para discussão dos assuntos pendentes, nomeadamente a situação da Moura Fábrica Solar, tendo a Câmara a preocupação que essa tivesse um desenlace feliz, principalmente pelo número de trabalhadores ali a laborar, outro dos assuntos em discussão teria sido o relançamento da Lógica E.M., processo que a Câmara Municipal vinha a preparar em parceria com o LNEG.-----

-----TOMADO CONHECIMENTO-----

-----Informação - Decisões tomadas neste mandato em matéria de sinalização rodoviária-----

-----023618

-----Foi presente informação sobre as decisões tomadas no presente mandato em matéria de sinalização rodoviária.-----



CÂMARA MUNICIPAL DE MOURA

-----O Presidente da Câmara passou a palavra ao vereador José Maria Pós-de-Mina que iniciou a sua intervenção cumprimentando todos os presentes, endereçando-lhes votos de boas festas. Sobre o tema em discussão disse que tinham solicitado que o assunto em causa fosse agendado no sentido de serem apreciadas e eventualmente deliberadas as decisões do Presidente da Câmara no âmbito do trânsito, no entanto o documento havia sido agendado como uma informação, não sendo isso o pretendido. Referiu que a informação sobre a matéria em causa já lhes havia sido facultada. Propôs que o documento fosse agendado na próxima reunião nos termos solicitados pelos vereadores da CDU. -----

-----Em resposta o Presidente da Câmara instou que fosse enviada atempadamente a proposta subscrita pelos vereadores da CDU para que a mesma fosse agendada na ordem de trabalhos da próxima reunião de Câmara nos termos pretendidos pelos vereadores, ao que o vereador José Maria Pós-de-Mina anuiu. -----

----- TOMADO CONHECIMENTO -----

----- DIVISÃO DE GESTÃO FINANCEIRA E PATRIMÓNIO -----

-----Proposta - Isenção do pagamento à Escola Básica Integrada de Amareleja referente a uma reparação em rotura-----

-----033618

-----Foi presente proposta de isenção do pagamento pela Escola Básica Integrada de Amareleja referente a uma reparação em rotura na rede predial de água na sede daquela Escola, no sentido de resolução definitiva do problema.-----

-----DELIBERADO POR UNANIMIDADE ISENTAR A ESCOLA BÁSICA INTEGRADA DE AMARELEJA DO PAGAMENTO DE 750.50€ (SETECENTOS E CINQUENTA EUROS E CINQUENTA CÊNTIMOS), REFERENTE A UMA REPARAÇÃO EM ROTURA. -----

-----Proposta de transferência para a Cimbal referente ao Projeto COOPERA

-----043618



CÂMARA MUNICIPAL DE MOURA

-----No seguimento da deliberação do Conselho Intermunicipal da CIMBAAL, no que se refere à coordenação de programas e eventos cujos encargos são repartidos pelos Municípios, foi presente para aprovação a proposta de transferência de verbas para a Cimbal referente ao Projeto COOPERA.-----

-----DELIBERADO POR UNANIMIDADE APROVAR A TRANSFERÊNCIA DE VERBA PARA A CIMBAAL, EM QUATRO TRANCHES NO VALOR DE 1.864,60€ (MIL, OITOCENTOS E SESSENTA E QUATRO EUROS E SESSENTA CÊNTIMOS), CADA UMA, REFERENTE AO PROJETO COOPERA, COM INÍCIO EM JANEIRO DE 2019 E TÉRMINO EM JULHO DE 2020.-----

-----**Proposta - Abertura de procedimento para realização da Empreitada de Reabilitação da Piscina Municipal de Moura e aprovação das peças do procedimento**-----

-----**053618**

-----Foi presente proposta de abertura de procedimento para realização da Empreitada de Reabilitação da Piscina Municipal de Moura e aprovação das peças do procedimento.-----

-----Interveio o vereador André Linhas Roxas, afirmando que votariam favoravelmente a proposta apresentada, no entanto gostariam de saber qual teria sido a taxa de co-financiamento do projeto. O Presidente da Câmara afirmou que teriam sido surpreendidos com a alteração da taxa que, inicialmente esperava-se uma taxa de co-financiamento de 60%, no entanto e devido a terem sido incluídos mais municípios na listagem dos projectos a co-financiar, a taxa teria baixado para 31%, totalizando o valor de noventa e três mil euros. -----

-----Foi colocada a votação pelo Presidente da Câmara a referida proposta. -----

-----DELIBERADO POR UNANIMIDADE, APROVAR O INÍCIO DO PROCEDIMENTO DE CONCURSO PÚBLICO PARA REALIZAÇÃO DA EMPREITADA DE REABILITAÇÃO DA PISCINA MUNICIPAL DE MOURA, BEM COMO A APROVAÇÃO DAS PEÇAS DO PROCEDIMENTO: ANÚNCIO, PROGRAMA DE PROCEDIMENTO E O CADERNO DE ENCARGOS; A CONSTITUIÇÃO DOS ELEMENTOS DO JURÍ; QUE TODAS AS COMPETÊNCIAS



CÂMARA MUNICIPAL DE MOURA

DO ORGÃO COMPETENTE PARA A DECISÃO DE CONTRATAR, SEJAM DELEGADAS NO JURÍ, À EXCEÇÃO DA COMPETÊNCIA PARA A DECISÃO DE QUALIFICAÇÃO DOS CANDIDATOS OU PARA A DECISÃO DE ADJUDICAÇÃO E AINDA NOMEAR COMO GESTOR DO CONTRATO, O TÉCNICO SUPERIOR JOSÉ FILIPE MARTINS MARTINHO, AO ABRIGO DO ARTIGO 290-A, DO CCP. --

-----Proposta - Restituição de verba ao abrigo do Contrato-Programa com a Herdade da Contenda, E.M. para o ano 2015 e anulação por acordo do valor não transferido-----

-----063618

-----Foi presente para aprovação proposta subscrita pelo Presidente da Câmara Municipal, para restituição de verba ao abrigo do Contrato-Programa com a Herdade da Contenda, E.M. para o ano 2015 e anulação por acordo do valor não transferido. -

-----Sobre esta matéria, pediu a palavra o vereador José Maria Pós-de-Mina para referir que da leitura feita ao documento não haviam conseguido perceber quais as razões exatas que se encontram subjacentes à restituição em causa. -----

-----Em resposta o vereador Manuel Bio, clarificou tratar-se de uma questão técnica, que se prendia com o que estaria inicialmente previsto no Contrato Programa.-----

-----Ainda neste contexto, o vereador José Maria Pós-de-Mina questionou a legitimidade do Presidente da Câmara em solicitar a convocação de uma sessão extraordinária da Assembleia Municipal, sem que previamente o assunto tivesse sido deliberado em reunião de Câmara, ou em alternativa, estivesse agendado para ratificação o despacho do Presidente. -----

-----O Presidente da Câmara transmitiu que a situação seria analisada do ponto de vista jurídico, e que a posição a tomar seria comunicada aos vereadores.-----

-----Foi colocada a votação, pelo Presidente da Câmara a referida proposta. -----

-----**DELIBERADO POR UNANIMIDADE, APROVAR A RESTITUIÇÃO DE VERBA NO MONTANTE DE 50.000,00€ (CINQUENTA MIL EUROS), PELA**



CÂMARA MUNICIPAL DE MOURA

HERDADE DA CONTENDA, E.M. REFERENTE AO ANO 2015, PROCEDENDO AINDA A ANULAÇÃO, POR ACORDO, DO VALOR NÃO TRANSFERIDO, TAL COMO PREVISTO NA CLÁUSULA TERCEIRA DO REFERIDO CONTRATO-PROGRAMA.-----

-----DELIBERADO AINDA SUBMETER O DOCUMENTO À APRECIAÇÃO DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE MOURA.-----

-----DIVISÃO DE EDUCAÇÃO, HABITAÇÃO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL-----

-----Proposta - Aprovação do Protocolo entre a Câmara Municipal de Moura e o Centro Infantil Nª Srª do Carmo-----

-----073618

-----No âmbito da promoção de programas e medidas de valorização do ensino na vertente de Enriquecimento Curricular, foi presente para aprovação a assinatura do Protocolo entre a Câmara Municipal de Moura e o Centro Infantil Nª Srª do Carmo, referente ao projecto de Música.-----

-----DELIBERADO POR UNANIMIDADE APROVAR A ASSINATURA DO PROTOCOLO, NO ÂMBITO DO PROJETO PEQUENOS MÚSICOS, ENTRE A CÂMARA MUNICIPAL DE MOURA E O CENTRO INFANTIL Nª SRª DO CARMO, BEM COMO AS RESPETIVAS DESPESAS NO VALOR DE 8.400,00€ (OITO MIL E QUATROCENTOS EUROS).-----

-----Proposta - Aprovação do Regulamento Municipal de Apoio a Situações de Emergência Social e respetivas despesas-----

-----083618

-----No âmbito da Inclusão e Solidariedade e da promoção de programas e medidas de inclusão social e apoios dirigidos à população mais desfavorecida, foi presente proposta para aprovação do Regulamento Municipal de Apoio a Situações de Emergência Social e respetivas despesas.-----

-----DELIBERADO POR MAIORIA COM QUATRO VOTOS A FAVOR E TRÊS ABSTENÇÕES DOS VEREADORES DA CDU, APROVAR A PROPOSTA DE



CÂMARA MUNICIPAL DE MOURA

REGULAMENTO MUNICIPAL DE APOIO A SITUAÇÕES DE EMERGÊNCIA SOCIAL E RESPETIVAS DESPESAS E AINDA SUBMETER O MESMO A CONSULTA PÚBLICA PELO PRAZO DE TRINTA DIAS. -----

**-----Proposta - Aprovação do pagamento das primeiras prestações de sete processos no âmbito do Programa Municipal de Apoio à Natalidade e Adoção --
-----093618**

-----No âmbito do Programa Municipal de Apoio à Natalidade e Adoção, foi presente para aprovação o pagamento das primeiras prestações de sete processos deferidos.-----

-----DELIBERADO POR MAIORIA COM QUATRO VOTOS A FAVOR E TRÊS ABSTENÇÕES DOS VEREADORES DA CDU, APROVAR O PAGAMENTO NO VALOR DE 250,00€ (DUZENTOS E CINQUENTA EUROS) A CADA REQUERENTE, REFERENTES ÀS PRIMEIRAS PRESTAÇÕES DOS PROCESSOS DEFERIDOS, NO ÂMBITO DO PROGRAMA MUNICIPAL DE APOIO À NATALIDADE E ADOÇÃO. -----

-----Proposta - Aprovação da atribuição de verba aos Agrupamentos Escolares de Moura e Amareleja -----

-----103618

-----Foi presente para aprovação a atribuição de verba aos Agrupamentos Escolares de Moura e Amareleja.-----

-----DELIBERADO POR UNANIMIDADE APROVAR A ATRIBUIÇÃO DE VERBA, AOS AGRUPAMENTOS ESCOLARES DE MOURA E AMARELEJA, NO VALOR DE 13.087,00€ (TREZE MIL E OITENTA E SETE EUROS), PARA AQUISIÇÃO DE MATERIAL DIDÁTICO E CONSUMÍVEIS DE INFORMÁTICA.-----

-----DIVISÃO DE PLANEAMENTO, GESTÃO URBANÍSTICA, INVESTIMENTO E TURISMO -----



CÂMARA MUNICIPAL DE MOURA

-----**Para conhecimento - Auto de cessão a título precário e oneroso -
Convento de Nossa Senhora do Carmo, em Moura**-----

-----**113618**

-----Foi presente para conhecimento o Auto de cessão a título precário e oneroso
- Convento de Nossa Senhora do Carmo, em Moura-----

-----Pedi a palavra o vereador André Linhas Roxas, que solicitou
esclarecimento sobre o assunto e a cedência da cópia do protocolo assinado entre a
Câmara Municipal e a Secretária de Estado do Turismo, em dez do sete de dois mil
e dezassete.-----

-----Explicitou o vereador Manuel Bio que a reversão do edifício do Convento do
Carmo ao Estado, prendia-se com duas questões, permitindo que a Direção Geral
do Tesouro e Finanças em parceria com o Turismo de Portugal pudessem avançar
de forma mais célere no âmbito do projecto REVIVE, e ainda libertando a autarquia
a partir de dois mil e dezanove, do pagamento da renda de cinquenta mil euros.-----

-----Interveio o vereador José Maria Pós-de-Mina, para questionar se a solução
em causa não seria uma forma de alienação por parte da Câmara Municipal, tendo o
vereador Manuel Bio respondido tratar-se de uma decisão consciente, sem que haja
alienação do problema ainda que o edifício seja património do Estado faz parte do
concelho. A solicitação do Presidente da Câmara, explicou o processo desde a
candidatura do edifício ao Projeto Revive, iniciada ainda pelo anterior executivo,
sendo que a divisão da qual é responsável desencadeou o processo de alteração ao
projecto existente, recuperando ainda área anteriormente cedida à Igreja, em
parceria com a Direção Geral do Património e também da Cultura no sentido de
obter pré aprovações de forma a desenvolver um projecto viável para potenciais
investidores. À questão colocada pelo vereador André Linhas Roxas, respondeu não
poder determinar concretamente a área revertida pela Igreja, referindo que a mesma
permitirá aumentar o número de quartos de cerca de trinta para cinquenta.-----

-----Para concluir o Presidente da Câmara parabenizou a equipa envolvida no
projecto e que o trabalho realizado possa permitir a captação de investidores.-----

-----**TOMADO CONHECIMENTO**-----



CÂMARA MUNICIPAL DE MOURA

-----**Anteprojeto do Projeto de Reabilitação do Edifício do Antigo Matadouro para Museu Municipal de Moura - 2ª fase**-----

-----**123618**

-----Foi presente a 2ª fase do Anteprojeto do Projeto de Reabilitação do Edifício do Antigo Matadouro para Museu Municipal de Moura, nos termos da Informação Nº479/2018 da Divisão de Planeamento Gestão Urbanística e Investimento e Turismo.-----

-----A vereadora Ana Maria Farinho questionou se a 2ª fase do Projeto de Reabilitação do Edifício do Antigo Matadouro para Museu Municipal de Moura estaria integrada no PEDU, ao que o Presidente da Câmara respondeu afirmativamente. Referiu que o importante seria colocar o equipamento ao serviço da população, terminando os trabalhos essenciais para a sua utilização. Acrescentou ainda ter existido ainda uma reprogramação que também incluía a área envolvente do espaço.-----

-----Foi colocada a votação a referida proposta, pelo Presidente da Câmara.-----

-----**DELIBERADO POR UNANIMIDADE APROVAR O ANTEPROJETO DO PROJETO DE REABILITAÇÃO DO EDIFÍCIO DO ANTIGO MATADOURO PARA MUSEU MUNICIPAL DE MOURA - 2ª FASE, NOS TERMOS DA INFORMAÇÃO Nº479/2018 DA DPGUIT.**-----

-----**Proposta de aprovação do Projeto de Adaptação da Antiga Estação do Caminho-de-ferro a Central Intermodal e área envolvente**-----

-----**133618**

-----Foi presente proposta para aprovação do Projeto de Adaptação da Antiga Estação do Caminho-de-ferro a Central Intermodal e área envolvente, nos termos da Informação Nº974/2018 da Divisão de Planeamento Gestão Urbanística e Investimento e Turismo.-----

-----No uso da palavra o vereador José Maria Pós-de-Mina questionou quais os modos de transporte que se iriam articular na solução proposta, tendo em conta a



CÂMARA MUNICIPAL DE MOURA

denominação Central Intermodal, tendo o Presidente respondido que essa terminologia advém da proposta do anterior executivo.-----

-----Foi colocada a votação a referida proposta, pelo Presidente da Câmara. -----

-----DELIBERADO POR MAIORIA COM QUATRO VOTOS A FAVOR E TRÊS ABSTENÇÕES DOS VEREADORES DA CDU APROVAR A PROPOSTA DO ANTEPROJETO PAISAGÍSTICO DA ÁREA ENVOLVENTE À ANTIGA ESTAÇÃO DO CAMINHO-DE-FERRO A CENTRAL INTERMODAL, NOS TERMOS E COM OS FUNDAMENTOS CONSTANTES NA INFORMAÇÃO Nº974/2018 DA DPGUIT.-----

-----PERÍODO RESERVADO AO PÚBLICO -----

-----Neste período não se registaram intervenções. -----

-----VOTAÇÃO DA MINUTA DA ATA-----

-----De acordo com o disposto no n.º 3, do art.º 57º, da Lei 75/2013, de 12 de Setembro, foi elaborada minuta, com os pontos constantes da Ordem de Trabalhos que, depois de lida, foi posta à votação, tendo sido aprovada por unanimidade e assinada pelo Presidente e Secretário. -----

-----ENCERRAMENTO DA REUNIÃO -----

-----Não havendo mais assuntos a tratar, foi pelo Presidente encerrada a reunião eram dezassete horas e cinquenta minutos. -----

-----Para constar e devidos efeitos se lavrou a presente ata, a qual vai ser presente à reunião seguinte, com vista à sua aprovação e assinatura pelo Presidente e pelo Secretário.-----

CÂMARA MUNICIPAL DE MOURA, 19 de dezembro de 2018

PRESIDENTE: _____

SECRETÁRIO: _____

Ata n.º 36 da Reunião de Câmara de 19 de dezembro de 2018

